

Berichtigungen.

Seite IV 18. Zeile von oben fällt das Wort „einstimmig“ weg.

„ IX 15. Zeile von oben lies statt „den Ordnungen“ „dem Ordnen“.

In der Monographie von J. M. Kaiser haben sich einige Druckfehler sowohl betreff einzelner Vornamen, als in ihrer Schreibart eingeschlichen, wie z. B. S. 21 14. Zeile von unten „Dr. Wilhelm Walz“ statt „Dr. Michael Walz“, S. 25 3. Zeile von unten „Eduard Reiter“ statt „Edmund Reiter“, S. 30 zweimal „A.“ statt „M. Ritter v. Az“. Sollten, in den Mitglieder-Verzeichnissen ähnliche Verstöße vorkommen oder mittlerweile hie und da eine Veränderung des Titels stattgefunden haben, so ersuchen wir freundlich, die betreffende Correctur vornehmen und die entsprechende Aenderung anzeigen zu wollen.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch des Oberösterreichischen
Musealvereines](#)

Jahr/Year: 1883

Band/Volume: [41](#)

Autor(en)/Author(s): Anonym

Artikel/Article: [Berichtigungen 169](#)